
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº                  , DE  2006
(Do Sr. Rodrigo Maia)

Solicita informações ao Ministro das Cidades, Sr. Marcio
Fortes, referentes ao contrato firmado com a empresa
ORION SERVIÇOS E EVENTOS LTDA.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição
Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno, que, ouvida a Mesa, sejam
solicitadas ao Ministro de Estado das Cidades, Sr. Marcio Fortes, informações sobre o
extrato de contrato nº 8/2006, realizado com a empresa ORION SERVIÇOS E
EVENTOS LTDA, publicado no DOU de 09 de maio de 2006, especificamente no que
se refere à realização de eventos patrocinados por esta pasta.

Nesse sentido, desejo que sejam encaminhadas ao Sr. Ministro as seguintes
questões:
1) Quais são os eventos programados para a vigência do referido contrato?
2) Quantos e quais servidores do ministério estão diretamente envolvidos com esses

eventos?
3) Quais as entidades ou pessoas convidadas a participar desses eventos?
4) Qual o critério utilizado na seleção das entidades ou pessoas convidadas?
5) Quais os principais objetivos perseguidos pelos eventos?
6) Qual o percentual do orçamento destinado ao ministério utilizado nessas ações?

Justificativa
Cumprindo mandamento constitucional constante no art. 49, X, da Magna Carta,

que incumbe o Poder Legislativo do controle dos atos realizados pelo Poder Executivo,
e haja vista o expressivo valor dispendido pelos cofres públicos, estimado em R$
2.694.796,79 (dois milhões, seiscentos e noventa e quatro mil, setecentos e noventa e
seis reais e setenta e nove centavos), creio ser de extremo interesse social o
esclarecimento pormenorizado das ações desenvolvidas pelo Ministério das Cidades.

Penso estar, dessa forma, contribuindo para melhor nortear os gastos públicos,
colaborando para que os atos realizados com o escasso dinheiro público sejam voltados
para ações que representem frutos para a sociedade em geral. Isso posto, creio que o
Congresso Nacional estará dando sua parcela de contribuição na sanha nacional de
reduzir o endividamento do Estado, os juros praticados pelo governo e a escorchante
carga tributária, a que todos estamos sujeitos.

Sala das Sessões,          de                       de 2006

DEPUTADO RODRIGO MAIA
Líder do PFL


